

**Dopravní spojení (Brno):****Obecný popis:**

Pobočka klientského centra je umístěna na ulici Pekařská 18, mezi stanicemi tramvaje (č. 5 nebo 6) Šilingrovo nám. a Nemocnice sv. Anny, orientačním bodem je chrám sv. Petra a Pavla (Petrov), pod nímž – směrem k nemocnici sv. Anny se nachází; v blízkosti je situován hrad Špilberk, Mendlovo nám. s pivovarem a brněnské Výstaviště.

Spojení veřejnou dopravou:

Od hlavního vlakového nádraží použít tramvaj c. 12 směrem na Královo Pole, vystoupit druhou zastávku (Šilingrovo nám.) a odbočit vlevo dolů na ulici Pekařská; budova se nachází po pravé straně cca 200 m od zastávky tramvaje, kde jste vystoupili.

Příjezd automobilem:

Směr od Prahy (D1, E 50, E 65): odbočit do centra města na EXIT 194 Brno-centrum, příjezd po ulici Vídeňská přes reku Svatku na Mendlovo nám. (které se objíždí zprava), z něj odbočit doprava na ulici Pekařská, po pravé straně minout nemocnici sv. Anny a po cca 200 m se na levé straně budova nachází

Směr od Vídně, Znojma, Mikulova (E 461): příjezd na ulici Vídeňská, dále přes reku Svatku na Mendlovo nám. (které se objíždí zprava), z něj odbočit doprava na ulici Pekařská, po pravé straně minout nemocnici sv. Anny a po cca 200 m se na levé straně budova nachází.

Směr od Břeclavi a Bratislavy (E 65, D2): příjezd na EXIT 196 Brno-jih, nájezd na dálnici D1 ve směru na Prahu, odbočit na nejbližším EXITu 194 Brno-centrum do centra města, příjezd po ulici Vídeňská přes reku Svatku na Mendlovo nám. (které se objíždí zprava), z něj odbočit doprava na ulici Pekařská, po pravé straně minout nemocnici sv. Anny a po cca 200 m se na levé straně budova nachází.

Směr od Olomouce, Zlína, Ostravy (D1, E 50, E 462): odbočit do centra města na EXIT 194 Brno-centrum, příjezd po ulici Vídeňská přes reku Svatku na Mendlovo nám. (které se objíždí zprava), z něj odbočit doprava na ulici Pekařská, po pravé straně minout nemocnici sv. Anny a po cca 200 m se na levé straně budova nachází.

Směr od Hradce Králové a Svitav (E 461): příjezd po ulici Hradecká směrem na Královo Pole a Žabovřesky, dále ulicí Pod Kaštany, po dojezdu na ulici Šumavská (k výškovým budovám) odbočit doprava a vzápětí doleva na ulici Veveří, po této směrem do centra až na Žerotínovo nám., zde pokračovat stále rovně (kolem červeného cihlového kostela) na ulici Husovu až ke křižovatce na Šilingrové nám., odbočit dolů doprava na ulici Pekařskou a po cca 200 m se na pravé straně budova nachází.